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NUAGE
Ultrafine Vrillè



Moderna struttura vrillè con crespi riccioli di 
cotone organico certificato che si avvitano su sé 
stessi.
Insolitamente fine e ideale per la stagione estiva.
Fresco e dalla superficie mossa, si esprime bene 
su maglia unita che diventa tridimensionale, ma 
anche come intervento in combinazione con fili 
più lineari per accentuarne l’effetto. 
Una nuvola di croccante cotone fantasia, ma 
con estrema eleganza.

Organic certified cotton, curly twisted in a 
modern vrillè construction. Unusually fine and 
ideal for the summer season.
A spongy fresh  touch, its best expression is on 
plain knit, which becomes three-dimensional, as 
well as in combination with flat yarns to highlight 
the fancy effect.
A cloud of crunchy cotton, fancy but extremely 
elegant.
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75% Cotone Biologico Long Staple - 25% Poliammide
75% Long Staple Organic Cotton - 25% Poliamyde
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Composizione: 75% Cotone Biologico Long Staple - 25% Poliammide
Colori a Campione: Sì

SPECIAL CARES:
Sono possibili limitazioni nella riproducibilità del tono colore causa uso coloranti compatibili con disciplinare GOTS. I 
colori di cartella sono da considerarsi indicativi. Effetto vrillè ottenuto con fili attorcigliati su sé stessi che fuoriescono dal 
corpo del filato che di conseguenza, durante la smacchinatura o sulla maglia realizzata, possono avere la tendenza ad 
impigliarsi. Si sconsiglia di ripassare o dimezzare le rocche (se necessario, i coni parziali devono essere tutti roccati due 
volte per riportare il verso come sulla rocca originale). Filato soggetto a restringimenti diversi tra colore e colore; 
verificare prima della messa in lavorazione di ogni partita che le regolazioni delle macchine siano idonee all’ottenimento 
della taglia desiderata. Filato non idoneo all'utilizzo su macchine per capo integrale.

Composition: 75% Long Staple Organic Cotton - 25% Polyamide
Customer Colors: Yes

SPECIAL CARES:
Color shade reproducibility might undergo certain limitations due to GOTS regulation restrictions. Shade card colors 
should be considered just as an indication. Vrillé effect obtained with yarn twisted on itself that comes external from the 
body yarn; Consequently during the processing or on the knitted panel  they may have a tendency to get caught. It is not 
recommended to rewind or to part the cones (if necessary, the cones must all be winded twice to return the hair 
direction as the original). Yarn subject to different shrinkage depending on color; before knitting each lot, we recommend 
to test machine settings to make sure they are suitable for obtaining the desired garment size. Yarn not suitable on 
machines for whole garment.

SOLIDITÁ (i dati sono da ritenersi valori medi)
COLOR FASTNESS (the data have to be considered average values)

Lavaggio in acqua Lavaggio a secco Sudore acido-basico Sfregamento a secco Sfregamento a umido Luce

LE SPECIFICHE TECNICHE E LE INFORMAZIONI RIPORTATE IN CARTELLA SONO DA CONSIDERARSI INDICATIVE E POTREBBERO SUBIRE VARIAZIONI NEL TEMPO.  SCHEDE TECNICHE AGGIORNATE 
DISPONIBILI SU RICHIESTA.
TECHNICAL SPECIFICATIONS AND THE INFORMATION MENTIONED IN THE SHADE CARD SHALL BE CONSIDERED INDICATIVE AND MIGHT UNDERGO SOME CHANGES IN TIME.  UPDATED TECHNICAL 
SHEETS ARE AVAILABLE ON REQUEST.
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Dry cleaning Acid-basic sweat Dry rubbing

discharge
on cotton

color
chancing

3/4 (light colors)

4 (medium-dark colors)

ISO 105/X12 ISO 105/B02

Wet rubbing Light

3/4 (light colors)

2/3 (medium-dark colors)
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Monticolor is OCS certified 
by ICEA 

ICEA-TX-389


